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solárního systému. Pracuje se statistikami 
doby slunečního svitu a od nich odvozuje 
potřebnou velikost solárního systému i velikost 
akumulátorů.
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Redakce Elektro přináší původní 
reportáže z tuzemských i zahraničních 
akcí pořádaných v oblasti elektrotechniky. 
Čtenář tak má možnost prostřednictvím 
redakce poznat blíže atmosféru i zákulisí 
zajímavých událostí a přitom se ještě 
dozvědět zajímavá fakta. V tomto čísle 
to bylo např. setkání elektrotechniků 
v Berouně, konference o rušení ERU 
2014 nebo informace o sběru a recyklaci 
Vysloužilých elektrospotřebičů.

Tento příspěvek se snaží najít řešení pro 
stanovení maximálního proudu zdroje 
nepřerušeného napájení (UPS) v bateriovém 
režimu. Navrhovaná řešení vycházejí 
z ustanovení platných norem s cílem dosáhnout 
fungujícího provozu i v případě výskytu 
poruchy.
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Transaction on Electrical Engineering
Tento čtvrtletník zveřejňuje výhradně recenzované články 
autorů ze zemí střední Evropy a usiluje o získání statutu 
impaktovaného časopisu. Nové číslo i všechna dosud vy
daná čísla časopisu jsou zdarma к dispozici na interneto
vých stránkách: http://www.transoneleng.org

Horkým tématem v osvětlovací technice je 
přímá náhrada žárovkových a zářivkových 
světelných zdrojů zdroji s LED při zachování 
svítidel. V tomto článku jsou uvedeny příklady 
náhrady nejběžnějších druhů světelných 
zdrojů.

Využití zapouzdřených vodičů a spínacích 
přístrojů pro velmi vysoké napětí s izolací 
plynem SF6 umožňuje stavět rozvodny 
vvn v úsporných rozměrech a pro náročná 
prostředí, v nichž konvenční rozvodny 
neobstojí.

Zamyšlení soudního znalce v oboru 
ochrany před bleskem a přepětím 
nad zodpovědností revizních techniků 
v kontrastu s tlakem majitelů a správců 
budov na snižování nákladů. Ten se 
projevuje už pří projektování a zřizování 
ochrany před bleskem.
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